

# 个体工商户年报延长至年底

可以直接去辖区市场监管所办,也可网上申报

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 赵亚雯)近日,牡丹晚报全媒体记者从我市市场监管部门了解到,2019年度企业、农民专业合作社、个体工商户的年报工作正在进行中。为给疫情期间个体工商户提供优质便捷服务,营造良好的营商环境,进一步促进个体工商户复工复产,根据国家市场监管总局等部门有关文件精神,对2019年12月31日前登记的个体工商户,年报时间延长至2020年12月31日。

户,年报时间延长至2020年12月31日,个体工商户不仅可以直接去辖区市场监管所办,也可网上办、掌上办,足不出户完成2019年年报。

据了解,对于个体工商户,市场监管局在延长年报时间外,推出了“网上年报”业务。首先个体工商户可登录国家企业信用信息公示系统(山东),输入网址:<http://sd.gsxt.gov.cn/index.html>,进入后点击“企

业信息填报”并登录,然后填写年报信息,点击“年度报告填写”,逐项填写并保存,确认无误后,提交并公示。

2020年虽然延长了个体工商户的年报时间,但是个体工商户还应自觉在规定时间内完成年报,尽早年报,以免漏报造成不必要的影响。除个体工商户以外,其他市场主体的年报应在2020年6月30日前完成。

## 菏职机电系举办“机器人战疫”视频讲座

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 赵亚雯)近日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽职业学院了解到,在疫情延迟开学期间,菏泽职业学院机电工程系在进行线上教学之余,联合校企共建企业武汉金石兴机器人自动化工程有限公司技术中心,面向“机电一体化(智能制造方向)”和“电气自动化(智能控制方向)”专业学生,开展了大型线上机器人战疫视频专题讲座。

讲座分析了如今机器人发展的市场形势,解析了疫情对工业机器人及智能制造发展的影响,帮助同学们更加深入了解机



19级电气2班学生观看视频专题分享

器人专业以及未来机器人和智能制造行业的发展趋势。

## 网上退税跑出“加速度”

税务力量为企业复工复产送来“及时雨”

“真是没想到,税款这么快就到账了。”在说到菏泽经济开发区税务局人员如何帮助企业渡过资金难关时,山东营菡进出口有限公司的财务经理杨菁心情异常激动地说,“3月17日上午,开发区税务局人员线上为我们全程辅导操作,我们在山东省电子税务局线上提交申请后,只用半天时间就收到了16.03万元的退税款,比疫情发生之前又提速了1天,为开发区税务局在疫情期间的这份‘加急’服务点赞!”

据了解,山东营菡进出口有限公司是一家出口太阳能设备的外贸出口企业,退税资金是该企业资金周转的重要来源之一,而最近又新增了疫情防控用品口罩的出口业务,随着企业出口业务量的不断增加,资金短缺成为该企业扩大经营规模的最大瓶颈。

菏泽经济开发区税务局出口退税管理部门工作人员谭龙升了解情况后,第一时间主动电话联系了该企业,并通过“非接触”远程视频的方式,向企业方面讲解国家税务总局2020年第4号公告政

策信息,说明了疫情防控期间纳税人的所有出口货物劳务、跨境应税行为均可通过网上提交电子数据的方式申报出口退(免)税,并耐心辅导企业在网上进行办理操作。最终,通过积极努力和多方协调,企业顺利办理完成了当月出口退税网上申报,当天下午,退税款于电子数据申报后4小时内就到达了企业账户。

依托山东省电子税务局、山东省电子退库系统平台优势,该笔出口退税业务的整个过程均为无纸化网上办理,企业办税人员动动手指就办好了整个业务,全程“一次不用跑”,既节约了企业办税成本,同时带动退税业务全线提速,助力企业在战“疫”期间实现发展,展现了疫情防控期间护航企业复工复产的税务力量与担当。目前,菏泽开发区共有外贸型出口企业64户,占全市比例一半以上,3月1日至20日,共办理出口退税业务48笔,退税金额达531万元,更加坚定了外贸型出口企业复工复产的信心决心。

通讯员 贾瑞财

## 福彩“双色球”游戏第2020015期,全国共中出一等奖1注,单注奖金1000万元!

### 购彩乐趣不能少 这些忠告要记牢

目前,多个省市正式恢复了福彩的销售工作,在助力福彩市场回归正常轨道的同时,也让苦苦等候的彩友,可以重拾购彩的乐趣。

而在疫情还没有结束的当下,做到以下几点无疑能让购彩生活更加轻松愉悦。

#### 做好个人防护

购彩第一步,做好个人防

### 假如没有了双色球……

经历了几个月的全民阻击战后,肆虐各地的新冠肺炎疫情正得到有效控制,人们在做好个人防护之下,有序地复工复产。尽管疫情仍未过去,但我们却已开始反思这段时间里的种种变化。

特别是经历了漫长的彩票休市期后,我们惊讶地发现原来能随意买上几注双色球,竟是如此的惬意舒心;而没有双色球的日子,竟是如此令人难以想象。

#### 双色球——

#### 生活中的调味剂

在这次疫情来临之前,我们也许都不曾注意到:闲来无事打投注站坐坐、跟彩友聊聊天、打上几注双色球彩票,在我们的生活中竟是这般重要。它让我们暂时摆脱了工作的郁闷,远离了柴米

油盐的琐碎,享受着片刻的自由。每一位前往投注站购彩的彩友,都应该在保证自我健康且正确佩戴口罩的前提下再进入投注站,购彩时,应保持好人际间合理距离,以降低自身风险。同时,购彩结束后,应该有意识地减少逗留时间,不聚集、不扎堆。

#### 做好自我健康监督

疫情还没结束的当下,做好

自我健康监督,既是对他人负责也是对自己负责,一旦有发热、乏力、干咳及胸闷等身体不适,应暂停购彩,主动前往指定医院就医。

#### 心态很重要

如果你喜欢购彩,但不中奖后会感不安或严重影响到情绪,在购彩的时候就要注意尺度了,不要因小失大,避免盲目投注。

#### 双色球——

#### 爱心奉献助公益

每一张双色球彩票都有自己的温度,每一位购彩者都是公益事业的奉献者。我们也许没有移山填海的本领,也无法造福一方,但你我手中的每一张双色球彩票,都在默默地为需要帮助的人送出关怀与温暖。一个人的力量终究有限,但无数人的微薄之力汇聚起来,也能逢山开路遇水搭桥,为需要帮助的人送去福彩的温暖与帮扶。

双色球,就像冬日里的那一盆炭火,虽然只是有限的温暖,却

能够为需要帮助的人驱散冬日的严寒,给予生活的勇气。

#### 双色球——

#### 创造美好生活

也许你不曾了解过,每个人手上那一张普通的双色球彩票,背后牵动着无数人的生活,为他们创造了重要的就业岗位。双色球作为福利彩票重要的游戏票种,为社会稳定、创造就业奉献着自己的力量,在默默无闻中创造着他人的幸福生活。

彩票,就像童话故事中的精灵,虽然传说可以点石成金,却在默默无闻地照料各方……

双色球是如此的丰富而普通是如此的神秘又直白幸好假如没有了双色球仅仅只是“假如” 菏福

对于那些经常购彩的玩家,保持健康的心态最为重要。彩票是一项公益性娱乐,快乐才是购彩的真谛。

#### 购彩是种娱乐

#### 玩彩只用零花钱

购买彩票应该怀着娱乐的心态,尽量减低玩彩过程中的压力。不管是输还是赢,始终以平和的心态对待开奖的结果,保持

头脑清醒,以免做出冲动的决定。

同时,根据自己的收入情况,每期购彩投入金额不可过多。如果你购彩的投入过多,甚至借钱购买,则需要马上冷静下来,停止购彩。

其实,购彩只是生活的一种调剂品,在享受购彩乐趣的同时,偶获属于自己的那份幸运,自然是极好的。 菏福

### 中国福利彩票机构的责任彩票原则

1. 不单纯追求销量,使中国福利彩票的发展符合经济和社会发展水平。

2. 强化责任彩票研究,尤其是研发负责任游戏以及非理性购彩者识别、防范和治疗等方面的研究。

3. 研发负责任的彩票游戏,不发行销售博奕性强、成瘾性强的彩票游戏;运用各种工具对游戏的金额、频率、时间进行控制,从游戏机理和技术上防范非理性购彩;对游戏风险进行告知和提醒。

4. 积极回应利益相关方的关切,对游戏、开奖、资金等信息进行公开,接受公众、媒体监督。

5. 利用各种渠道、方式、内容宣传福利彩票的公益

性、公平公正性,提升形象;不以中大奖为宣传点,不进行虚假和失实宣传,不进行诱导性、刺激性宣传;禁止鼓动投机,禁止隐含对同业者的排他性、诋毁性内容;必须对购彩者进行引导、帮助和保护。

6. 对零售商进行约束和教育,提升服务水平;提供负责任的购彩服务,培训零售商技能,以便科学指导购彩者,包括不向未成年人销售彩票或兑奖、不在中小学周围一定范围内开设零售站点、不以赊销等形式造成非理性购彩等;

要确保零售商在零售场所醒目位置张贴不向未成年人售彩和兑奖、倡导理性购彩的标语、警示语。 菏福